

Сборная газета

Выпуск № 0, 8.04.2023

Дружба 2023

Детская организация «Остров Сокровищ»

Ну, что ж, начнём!



На Весеннем сборе 2022 я впервые поехала в организаторский отряд. На том же выезде я взяла свой первый тематический день – День Танцев. И вот, ровно год спустя, я решила попробовать себя в роли командир сбора. За год организаторской деятельности, я успела взять ещё два тематических дня на разных выездах и поучаствовать в подготовке и проведении мероприятий в течение года. Все это помогло мне набраться опыта перед тем самым моментом, когда я смогла примерить на себя еще более ответственную роль.

Пока подготовка сбора началась, я очень боялась, что организаторский отряд в этом году выйдет маленький, будет мало ребят из нового поколения организаторов (нынешних восьмиклассников), не будет инструкторов... На деле оказалось, что я волновалась зря.

Вопреки моим опасениям, организаторский отряд в этом году вышел одним из самых больших на моей памяти, больше двадцати человек. Касаемо инструкторов, все опасения также оказались напрасны. На одном только организаторском отряде стоит пять инструкторов: Саша Маннин, Илья Корабельников, Антон Тарасов, Соня Шпакова и внезапно вернувшаяся к нам Диана Брутян!

Подготовка сбора началась более чем за месяц до отъезда. Организаторы проделали объемную работу, чтобы подготовить самую интересную программу для трех тематических дней, название которых я сейчас раскрывать не буду, вдруг кто-то из вас хочет, чтобы это осталось сюрпризом. В процессе работы нас сопровождало огромное количество трудностей и проблем, но мы ни разу не подумали о том, чтобы опустить руки или отнестись менее ответственно к той или иной задаче, ведь мы знали, что делаем все это ради одной общей цели!

Мы подготовили три разных по тематике дня, в каждый из которых мы заложили серьезные цели. Ну а сегодня я расскажу вам про первый, самый первый день! Каждый день приезда похож на предыдущий, но каждый уникален. Началось все как обычно: мы собрались возле автобуса, загрузились и весело поехали. По приезде началось самое мучительное... расселение, застилание кроватей, а для организаторов еще и разбор вещей, но даже с этим всем мы справились! Дальше все ребята разошлись на подготовку Большого Творческого Дела (БТД), где каждый отряд придумал название, девиз и юмористическое представление.

ЭМБЛЕМА СБОРА



День Приезда

Расписание на 8 апреля

- 17.30 — Приезд
- 18.00 — Расселение
- 19.00 — Ужин
- 19.30 — Подготовка представления отрядов
- 21.10 — Представление отрядов
- 21.40 — Отрядные свечи
«Расскажи мне о себе»
- 22.40 — Время личной гигиены
- 23.00 — Отбой

Каждое представление было невероятно смешным, творческим и уникальным! На протяжении нескольких часов смех в Дружке не затихал. Ну а теперь позвольте мне представить вам основные отряды Весеннего Сбора 2023. «Кур-Рок» инструктора: Илья Слесарев и Леся Агеева, «Гусь» инструктора: Ника Петрич и Ника Илюхина, «АБВ Где Ёж?» инструктора: Аня Юрлова и Таня Андреева, «Палата №11» инструктора: Полина Менделеева и Антон Николаев. И, конечно же, представляю вам организаторский отряд «Круз-Лысый-Мыс» инструктора Саша Маннин и Илья Корабельников.

Нас ждут незабываемые четыре дня! Начинаем!

Дарья Кириллюк

СЛОВО МОЛОДЫМ

Думаю, каждый из нас бывал, или даже до сих пор имеет удовольствие быть в детском отряде – счастливая, беззаботная пора, где тебе кажется, что очень взрослые и очень ответственные организаторы творят каждый лагерь невероятную магию и создают новые интересные миры. Однако, к счастью или к сожалению, эта пора заканчивается, и заканчивается она раньше, чем ты ожидаешь. Мы допросили наших новоиспечённых членов орготряда об их больших надеждах и маленьких разочарованиях.

Егор Шибанов

Я не могу сказать, чего я точно ожидаю от сбора. Так как это мой первый сбор, и я, естественно, хочу хорошо провести свои этапы. Скорее всего некоторые из них получатся скомканными, но многими я доволен. Хочу провести хорошо время, так как мне нравится, как и коллектив оргов, так и дети, которые тоже бывают приятными. Работать в организаторском отряде, конечно, тяжело. Когда ты готовишь задания по трём дням, потом ты должен защитить станции, которые ты проводишь, а их ещё и могут менять. Но в итоге появляется ощущение удовлетворения, когда ты понимаешь, что ты сделал это. Надеюсь, что в этот раз всё пройдёт хорошо, и я не разочарую себя.



Лиза Мушегян

Мне очень нравится процесс подготовки, очень затягивающий, в хорошем смысле. Мне очень интересны темы, которые мы изучаем, по сути, погружаясь в них. Правда, я не ожидала, что будет так много заданий, но предполагала, что я ничего не буду успевать. Мне тяжело дается работа, так как я очень ленивая, но при подготовке к сбору я стала серьезнее относиться к выполнению заданий, срокам. Мне кажется, сам сбор пройдет не плохо, мне кажется, что я буду очень много нервничать и волноваться, но главное, чтобы детям понравилась та программа, которую мы для них подготовили.

Вера Барулина

На самом деле, из-за того, что я не сразу решила, что поеду, было достаточно тяжело, потому что мне нужно было делать задания очень быстро, но эти трудности не отменяют того факта, что я очень хотела поехать на сбор в роли организатора. Я не сомневаюсь, что сбор принесет мне множество положительных эмоций и научит меня новому! Я очень рада тому, что я еду и, надеюсь, что всем понравится этот сбор, потому что команда организаторов проделала огромную работу!

Ксюша Артамонова

В первую очередь, от работы в организаторском отряде я ожидаю ярких впечатлений, и они обязательно появятся, ведь сама мысль о том то, что ты будешь придумывать, а потом и проводить станции на дне и будешь играть для детей, уже создает в голове веселую, красочную и яркую картинку. Еще я жду теплой, душевной обстановки внутри отряда, и кстати она уже появилась. Сборы по несколько раз в неделю, где вы все вместе шутите и придумываете день, вечные переписки с вопросами и ответами – от всего этого мне становится уютно.



...И не только!

Не обошли вниманием мы и наших старичков, которые так же незаметно перекочевали из орготряда в команду комиссаров. За свой многолетний опыт они кое-чему научились и готовы дать пару советов зелёному молодняку.

Антон Тарасов

Первый мой организаторский опыт был в далёком 2019 году. Я вроде как был ответственный за видео-день, правда об этом не был осведомлён. Мы делали этот день совместно с орготрядом, и с их стороны ответственной была Ника Илюхина. Правда она не приехала на сам день, который был первым или вторым в смене... Впрочем меня подобное не волновало, и я как ни в чем не бывало жил жизнь. Из забавного: я, будучи вроде как ответственным со стороны видео-отряда, получил свою станцию на спортчас во время тихого часа. На этой станции нужно было делать вид, что я снимаю детей для рекламы, и я забыл снять крышку с объектива камеры, а дети это заметили...

А теперь советы молодым организаторам.

1) Меньше нервозности и волнений. Жизнь после ваших ошибок не заканчивается. А разбор нужен не чтобы вас загнать, а чтобы помочь в следующий раз таких ошибок не допустить

2) Оформляйте пространство не только атрибутами, но и СОБОЙ. Активно ЧТО-ТО делающий персонаж перетянет всё внимание с кровати и тумбочек дружбы.



Ника Илюхина

Первый раз я поехала в организаторский отряд весной 2019 года. Тогда мы проводили день Метро, день Детектива и день Ютуба. Отряд у нас был небольшой, примерно 12 человек, все наше поколение тогда (очевидно) поехало в первый раз.

Конечно, дни, которые мы проводили были легче по формату, но тем не менее на задания у нас уходило много времени и сил.

Сейчас тяжело вспомнить мои мысли перед первой поездкой орготрядом, но я точно помню, что я сильно волновалась за то, как я проведу станцию и этапы в первый раз. Несмотря на волнение, этот сбор был ярким и запоминающимся. От этой поездки у меня остались только приятные эмоции от работы с оргамами.

Советы:

1. Старайтесь стать одной командой, поверьте, в орготряде вы сможете найти друзей, и работать вместе вам будет намного веселее.

2. Попробуйте увлечься темой дня/этапа/станции. Найдите что-то интересное для себя и раскройте этот вопрос. Поверьте, слушать заинтересованного человека, который знает, о чем говорит, в тысячу раз интереснее.

3. Наслаждайтесь своей работой. Уверяю, быть организатором – это очень весело и интересно. Через пару лет вы вспомните свою первую поездку в орг и сравните с собой. Вы увидите колоссальное развитие в своей работе, если будете увлечены работой орготряда.

Таня Андреева

Первый раз я поехала в организаторский отряд в 2018 году весной. Мне тогда было 14 лет. Командиром сбора тогда был Коля Новоселов, узнав этот факт можно сразу сказать, что сбор был веселым. Той весной прошли три классных дня: день Компьютерных игр, день Средневековья и день Выставок. За день Компьютерных игр я была ответственной. Последнее время восьмиклассникам на



первых сборах редко выпадает возможность отвечать за дни, но тогда за все три дня отвечали я и мои одноклассники. На самом деле, это страшно, ведь ты особо не понимаешь, как и что должно происходить. Но как только твой день начинается дороги назад уже нет.

Я могу дать несколько советов ребятам, которые первый раз поехали организаторами и тем, кто планирует это сделать в ближайшее время.

1. Для проведения станции готовьте много визуальных материалов. Чем больше у вас картинок, тем легче вам проводить станцию. Если у вас проблемы с запоминанием текста, наличие картинок поможет вам построить ассоциативный ряд и воспроизвести нужную информацию.

2. Придумайте себе небольшую ролеву установку для каждого этапа. Интереснее смотреть на яркого персонажа, а не на грустного организатора, бубнящего заученный текст.

3. Не бойтесь! Даже если вы что-то сделаете не так – это ваш опыт. Один раз ошиблись в другой раз уделите этому больше внимания и получится хорошо. Невозможно быть идеальным без практики. У каждого, даже самого крутого организатора, есть позорная станция, про которую стыдно вспоминать.

Удачи, у вас все получится!

Александра Беляцкая

Здравствуйте, это мы!



Выпуск готовили

Статьи

Дарья Кириллюк
Александра Беляцкая

Фотографии

Елена Лебедева
Алеся Агеева

Корректурa

Алеся Агеева
Илья Слесарев

Верстка

Виталий Лебедев

Выпускающий редактор

Виктория Весёлкина

Сборная газета

Выпуск 0 (299), 8.04.2023
Печатный орган выездных сборов детской
организации «Остров Сокровищ»
Московская область, Пушкинский район,
д. Костино, Зелёный городок, ДСОЛ «Дружба»
RSPR 77-00263-Г-02
Тираж 20
vostrove.ru/paper
newspaper_os@mail.ru
© Остров Сокровищ, 1997–2023